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ИНФОРМАЦИЯ 

О ПРОДОЛЖЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НЕКОММЕРЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

           Фонд поддержки малого предпринимательства Мухоршибирского района Республики Бурятия, ОГРН 1090300000856, адрес Респ.Бурятия, Мухоршибирский район, с.Мухоршибирь, ул.Доржиева, д.21. Тел.(30143)21609. Исполнительный директор Седова Марина Викторовна, дата назначения 12.01.2012г.
           Высший орган управления: Общее собрание учредителя и участников, 29.09.2009г. Учредитель - Администрация МО «Мухоршибирский район». Контрольно-ревизионный орган - Попечительский совет, дата избрания 29.09.2009г.

       Основные мероприятия, проведенные в 2011 году, регулярная деятельность, осуществленные проекты, культурно-просветительские и благотворительные мероприятия, публичные мероприятия и др.):  

 - Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления

 - оформление микрозаймов, 

 - предоставление компенсаций по кадастровым работам

Некоммерческая организация в соответствии со ст. 32 ФЗ «О некоммерческих организациях» информирует о продолжении своей деятельности.

В состав учредителей, участников, членов Фонда поддержки малого предпринимательства Мухоршибирского района  не входят иностранные граждане и организации, лица без гражданства; Организация не имела в 2011 году поступлений имущества и денежных средств от международных или иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства.                 Поступления денежных средств за 2011 год в Фонд поддержки малого предпринимательства Мухоршибирского района Республики Бурятия из бюджетов всех уровней составили   2161000  рублей. 

Исполнительный директор       Седова М.В.

12.04.2012г. .
